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Жаңа жыл шыршасын безендіру. Жұлдызша жасау

	Сабақ мақсаттары 
	· Түрлі – түсті қағаздардан түрлі ойыншықтарды орындайды
· Қарапайым тәсілмен жаңа жыл шыршасына ойыншықтарын  қалауынша өзгерте алады.
· Жаңа жылдық шыршаны безендіреді
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	· Түрлі – түсті қағаздардан түрлі ойыншықтарды жасайды. 
· Қарапайым тәсілмен жаңа жыл шыршасына ойыншықтарды  жасайды.
· Жаңа жылдық шыршаны безендіруге үйренеді.

	Тілдік мақсаттар 
	Түйін сөздер: 
Шырша- елка - Christmas tree
Ойыншықтар – игрушки - toys
Түстер – цвета – colors
· Қандай шырша түрлерін білесіңдер?
· Шырша түрлерін атаңдар

	Құндылықтарды дарыту 
	· Достарының пікірін тыңдай білу, оған қолдау көрсету арқылы құрмет құндылығы қалыптасады;
· Топта бірлесе жұмыс жасау және шешімді бірлесе қабылдау арқылы ынтымақтастық құндылығы қалыптасады;
· Шырша ойыншықтарын  қолдану аясын түсіндіріп, шығармашылықпен сыни тұрғыда орындау арқылы еңбек пен шығармашылдық құндылығы қалыптасады;
· Сұрақтарға жауап беру мен қалыптастырушы бағалау үдерісі арқылы ашықтық құндылығы қалыптасады;

	Пәнаралық байланыстар 
	Жаратылыстану, музыка,дүниетану

	АКТ қолдану дағдылары 
	Бейнебаян 

	Алдыңғы білім 

	Оқушылар осы тақырыптан шабыт алып, түрлі – түсті қағаздармен көркем жұмыстарды жасау арқылы өз идеяларын дамытады. 

	Сабақтың барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы 
3мин
























Сабақтың ортасы









Бағалау
	Сәлемдесу. 
Қонақ күту салтымыз, 
Оқып біліп жатырмыз. 
Келген қонақ сіздерге, 
Сәлем бердік жалпымыз. 
1. Топқа бөлу
 (С) Оқушылар шырша ойыншықтың суреттерінен мозаика арқылы құрастырып
 4 топқа бөлінеді. (жұлдыз, шырша,қар ұшқыны, аққала).
Психологиялық ахуал.                                     
· «Қар көшкіні» ойыны.
Ойын шарты: Әр оқушы өз есімінің  жанына бір жақсы сөз қосып айтады.Мысалы: Айгүл – ақылды,  Дархан – дарынды. 
· Сұрақ беру арқылы сабақтың тақырыбын ашамын
-Қыста қандай мереке бар? 
-- Сендер жаңа жыл мерекесін жақсы көресіңдер ме? 
- Ал жаңа жыл мерекесінде не міндетті түрде болу керек? 
-Шыршаны қайдан алуға болады? 
-Мерекеге шыршаны дайындау үшін не істейміз? 
Бейнебаян тамашалау. 
1 тапсырма. (С) Суретке қараңыздар. Қандай суретті көріп тұрсыздар? Осы суретті пайдаланып,өз ойыларынан түрлі –түсті қағаздан шырша ойыншықтарын атайды.
[image: Картинки по запросу жаңа жылдық шырша ойыншықтарын түрлі түсті қағаздан жасау][image: Картинки по запросу жаңа жылдық шырша ойыншықтарын түрлі түсті қағаздан жасау]
(Қ) Топ оқушыларының жауаптары критерийге сәйкес бағаланады.
	Критерий 
	Дескриптер 

	Оқушылар өздерін визуалды сипаттайды.
	· Жаңа жыл шыршасына байланысты өз ойларын айтады;
· Оларды бір-бірінен ажырата  алады.


2 тапсырма. Төрт топқа  шырша ойыншықтардың суреті беріледі. 
Осы суретке қарап, түрлі – түсті қағаздан қажетті шырша ойыншықтарын жасайды. Дайын болған жұмыстарына сипаттама береді.
(Қ) Оқушылар дайын болған жаңа жыл шыршасынан шағын көрме ұйымдастырады, бір-біріне ұсыныс-пікірлерін айтады.
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	Критерий 
	Дескриптер 

	Түрлі- түсті қағаздан  шырша ойыншығын жасайды.
	· Түрлі- түсті қағаздан жаңа жылдық шырша ойыншықтарын жасап үйренеді.
· Бір-бірлеріне идея айта алады.


Сергіту сәті.          Ән                                       Қимыл-қозғалыс жасау арқылы айтқызып өткізу.                                                         Қалып едік сағынып,
Kүтіп алдъқ жабылып.
Жолын қойдық жарық қып,
Шыршаларға шам іліп.
	
[image: Картинки по запросу шырша туралы сергіту сәті]

	Сабақтың  соңы
5 мин


	1. Жұмыс орнын жинау.
2. Рефлексия. Шыршаны безендіру. Жұлдыз тағылады.
Өз сабағыңызды талдау үшін осы әдісті пайдаланыңыз. Көңіл-күй смайликтерін жабыстыру. [image: Картинки по запросу кері байланыс түрлері]
	

	Қосымша ақпарат

	Саралау – оқушыларға қалай көбірек қолдау көрсетуді жоспарлайсыз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай міндет қоюды жоспарлап отырсыз?
	Бағалау – оқушылардың материалды меңгеру деңгейін қалай тексеруді жоспарлайсыз?
	Денсаулық және қауіпсіздік техникасының сақталуы

	Қабылдау деңгейі жоғары оқушылар – өз ойларынан шырша ойыншықтарын ойлап шығартамын. 
Қабылдау деңгейі орташа оқушылар –  түрлі түсті қағаздан шырша ойыншықтарын жасауды үйретемін.
Қабылдау деңгейі төмен оқушылар – ермек саздан шырша ойыншықтардын   пішінін жасатқызамын.
	ҚБ жүргізіп отыру. (мадақтау, қолдау, қошеметтеу т.б)
Өзін-өзі бағалау.
Бағалау критерийлері арқылы оқушылар өзін-өзі  бағалайды.
	Шығармашылық жұмыстар барысында қауіпсіздік техникасын естен шығармау.
Ережелрді қадағалау.

	Сабақ бойынша рефлексия Сабақ мақсаттары/оқу мақсаттары дұрыс қойылған ба? Оқушылардың барлығы ОМ қол жеткізді ме? Жеткізбесе, неліктен? Сабақта саралау дұрыс жүргізілді ме? Сабақтың уақыттық кезеңдері сақталды ма? Сабақ жоспарынан қандай ауытқулар болды, неліктен?
	Бұл бөлімді сабақ туралы өз пікіріңізді білдіру үшін пайдаланыңыз. Өз сабағыңыз туралы сол жақ бағанда берілген сұрақтарға жауап беріңіз. 
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	Жалпы баға
Сабақтың жақсы өткен екі аспектісі (оқыту туралы да, оқу туралы да ойланыңыз)? 
1: 
2: 
Сабақты жақсартуға не ықпал ете алады (оқыту туралы да, оқу туралы да ойланыңыз)? 
1: 
2: 
Сабақ барысында сынып туралы немесе жекелеген оқушылардың жетістік/қиындықтары туралы нені білдім, келесі сабақтарда неге көңіл бөлу қажет?
1: 
2: 
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